



РЕПОРТАЖ В ЗВЕНЕ М. В. ЧУЧУМАШЕВА

У въезда в поселок Севск на красочном стенде мы увидели большой рисованный портрет механизатора Михаила Васильевича Чучумашева. Такая честь ему предоставлена за многолетний безупречный труд в совхозе «Севский». В первом году одиннадцатой пятилетки он взял на себя напряженные социалистические обязательства: намолотить на комбайне «Нива» 15 тысяч центнеров зерна.

Обязательства трудные, но вполне выполнимые, считает Михаил Васильевич. При хорошем урожае можно намолотить и больше. А в борьбу за высокий урожай в совхозе включились в первые же дни после уборочной страды: вовремя и качественно вспахали зябь, хорошо отремонтировали технику. Одним из первых на линейку готовности поставил свой комбайн Михаил Васильевич.

Терять время на ремонте ему было нельзя. Партиком рекомендовал коммуниста, члена Прокопьевского РК КПСС руководителем поливного звена. Для земледельцев совхоза «Севский» — это новое дело.

— Шлейф «метельского», да и все оборудование, — сказал нам Михаил Васильевич, — я видел только по телевизору в передаче «Сельский час», а тут самому пришлось поработать.

В распоряжении звена 22 шлейфа «метельского», тракторы МТЗ-82 и

Т-40 и другая техника. Звено обслуживает 219 гектаров многолетних трав. В день, когда мы побывали в звене, шел полив. Ртутный столбик показывал около тридцати градусов тепла, а на поле М. В. Чучумашева весело шумел дождь. Хозяин поливного звена со своим молодым помощником Александром Алексеевичем Коцуковым следил, чтобы дождь поливал землю равномерно.

На наших глазах остановился один из шлейфов и Михаил Васильевич, прервав разговор с нами, с ключами поспешил устранять неполадку. Нашу беседу продолжил директор совхоза В. А. Арзамасцев.

— Для нас это новое дело, но уже сейчас видно, что мы будем и дальше строить оросительные сооружения. Ведь не надо забывать, что мы единственное семеноводческое хозяйство по многолетним травам в районе. Поэтому зависеть от погоды мы не имеем права, — заключил свой рассказ директор совхоза.

Пока шла наша беседа, М. В. Чучумашев устранил неполадку, и в небо взметнулись голубые брызги искусственного дождя. Земля получила новую порцию живительной влаги.

А. СУСЛОВ,

На снимках: М. В. Чучумашев за работой; дождь идет.

Фото С. ГРИШИНА.